

谎称帮老人激活“电子医保卡” 实则非法获利

法官提醒:切勿将身份证、手机等个人物品交给陌生人

本报讯(记者 王朝荣)以帮助农村老人激活“电子医保卡”为名,使用老人手机和身份信息激活支付宝账号,并将账号出售非法获利。日前,邓州市人民法院对被告人依法判决并处罚金。

2023年3月份以来,被告汤某、陈某夫妇带领黄某、刘某等人在河南邓州、开封等地多个乡镇,以帮助农村老人激活“电子医保卡”为名,使用老人手机和身份信息来激活新的QQ、微信、京东、淘宝、抖音账号等进行“拉新”,并激活认证未使

用过的支付宝账号做“白号”,后按照每个10元至60元不等的价格将这些账号出售,共计获利约385万元,其中汤某、陈某实际共获利22万余元。

法院经审理认为,被告人汤某、陈某违反国家有关规定,伙同他人非法获取公民个人信息,并向他人出售获利,情节特别严重,其行为已构成侵犯公民个人信息罪。结合被告人的犯罪事实、认罪悔罪态度和社会危害程度等情节,依法判处被告人汤某有期徒刑4年6个月,陈某有期

徒刑4年,并处罚金,依法追缴违法所得,上缴国库。

承办法官提醒,老年人在日常生活中,应注意保护好个人信息,切勿将身份证、手机等个人物品交给陌生人,特别是不要将手机中微信、支付宝等具有支付结算功能的软件交给陌生人操作;当需要提供验证码和刷脸服务时,更要提高警惕,防止不法分子盗用个人信息,恶意注册App牟利或用于其他违法犯罪活动,给个人生活和诚信造成损失。①5



冬日游园

时下的申伯公园内,植被换上“冬装”,构成一幅幅美丽的冬日画卷。图为市民在申伯公园内游园赏景。①5 本报记者 刘佳霖 摄

女子整容失败致面瘫——

跨越千里到南阳求医

□本报记者 王渊博 通讯员 高艳红

“可算找到您了,伍主任。我手术后面瘫,先后在广州、上海等地治疗5次,效果不佳。得知您在南阳坐诊,我特意从广州到南阳来找您。”日前,在市口腔医院两相路院区整形美容科,45岁的赵女士向该科特聘首席专家、河南省人民医院整形美容专家伍成奇教授求助。

据赵女士讲,10年前,因为对自己的国字脸感到自卑,她到广州一家美容机构进行了削脸磨骨手术,不料磨骨后,出现面瘫症状。这么多年来,赵女士的下嘴唇向一侧倾斜,成了“歪

嘴”,没有“美成容”反而“毁了容”。这些年来,为了解决面部问题,她先后前往广州、上海、北京等地医院通过手术治疗面瘫5次,均以失败告终。得知伍成奇在晚期面瘫修复方面有很丰富的经验,赵女士慕名来到南阳求医。

伍成奇通过相关检查,推测赵女士是左侧面神经下颌缘支受损,诊断为左侧面神经部分瘫痪。考虑到赵女士经历过5次手术及再次手术可能造成的风险,伍成奇决定采用保守分次药物注射微调的方法,解决赵女士嘴角不平衡的问题。

“这类治疗在广州注射一次需花费七八千元,在南阳仅花费几百元。不仅解决了我的心结,而且还让我省了不少钱!”赵女士激动地说。

伍成奇表示,面瘫不仅给患者带来极大痛苦,也给患者的生活带来严重影响。伍成奇提醒,当发现口眼歪斜、鼻唇沟变浅、面部不对称等发病信号时,应尽早到正规医院找专科医生治疗。先天性面瘫、术后面瘫、超过2年以上保守治疗无效的难治性面瘫患者,均可到医院整形美容科通过药物注射、手术等方法解决困扰。①5

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

开奖公告

排列 3/5
(25006 期)

6 5 6 9 3

大乐透
(25003 期)

10 25 30 32
34 04 10

(以当日开奖公告为准)



百姓点击

从南阳始发的 K1108 次列车直达上海松江站

春节到上海 越来越方便

本报讯(记者 王宜迪 通讯员 熊作毅)1月4日18时32分,从南阳开往上海松江的K1108次列车缓缓驶出站台,常年在上海经商的旅客刘先生高兴地说:“等了半年之久,我终于又能坐着这趟列车从白河之滨直达东方明珠了……”

据悉,K1108次列车原为南阳地区首趟进沪列车,于2011年1月11日正式开行,早期终到始发上海站,之后常年开行的具体方向为南阳至上海南K1108次和上海南至南阳K1106次。自2024年7月1日铁路三季度调图后,该车终点站由上海南站变更至杭州站。

由于该车同时还套跑南阳和洛阳间4706/5次交路,并且途经信阳、罗山、息县、商城等地,因此这趟车的辐射面积涵盖豫西、豫西南及豫南多个地区,长期为当地人民群众前往华东地区提供着出行便利。此次将K1108次到站更改为上海松江站,是铁路部门积极适应运输市场变化,满足旅客出行需求的一个缩影。

接到列车恢复运行通知后,担当值乘任务的中国铁路郑州局集团有限公司郑州客运段上海三队工作人员立即对列车卧具、备品进行认真检查,卫生方面做到窗明几净、不留死角。同时,从安全管理、人员培训、乘务标准、服务质量等方面做了周密安排,努力为旅客营造温馨舒适的出行环境。

“春运临近,我们会以列车恢复上海运行为契机,用优质的服务和良好的精神风貌迎接八方来客,确保每一位旅客都能拥有安全、有序、温馨的旅行体验!”列车长宋峰如是说。①5